



## **RETIFICAÇÃO Nº 4 DO EDITAL Nº 01/2018, DE 04 DE OUTUBRO DE 2018**

O diretor do Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, que abre inscrições de candidatos às vagas para a Educação Infantil, o Ensino Fundamental e Ensino Médio para o ano letivo de 2019:

### **1. No item 2, DA INSCRIÇÃO, subitem 2.2.4, onde se lê:**

A relação preliminar das inscrições homologadas será divulgada no dia 5 de dezembro de 2018, por meio do número de inscrição, do nome do candidato e pelo grupo/série/ano.

**Leia-se:**

**A relação preliminar das inscrições homologadas será divulgada no dia 10 de dezembro de 2018, por meio do número de inscrição, do nome do candidato e pelo grupo/série/ano.**

### **2. No item 2, DA INSCRIÇÃO, subitem 2.2.6, onde se lê:**

A relação final das inscrições homologadas será divulgada no dia 10 de dezembro de 2018.

**Leia-se:**

**A relação final das inscrições homologadas será divulgada no dia 14 de dezembro de 2018.**

Goiânia, 04 de dezembro de 2018.

Prof. Dr. Allysson Fernandes Garcia  
Vice-Diretor do Cepae/UFG